

Уголовный розыск – работа мужская. В Белогорском - одна женщина, она занимается регистрацией документов и статистикой. Для тех, кто сделал свой выбор - профессия становится жизнью.

Поздравляя коллег с профессиональным праздником и 100-летием со дня образования уголовного розыска, начальник белогорского угрозыска Виталий Кожеуров желает здоровья, счастья, семейного благополучия и оперативной удачи. Говорит, что сам он сотрудник полиции в третьем поколении, у него дед работал в милиции, отец - в уголовном розыске. В общем, выбор был очевиден – глядя на отца он уже в школе уже знал о своем предназначении, как будет служить обществу.

Кстати, начинал службу Виталий Кожеуров в Константиновском отделе, а белогорский угрозыск возглавляет с апреля 2018 года. За восемь месяцев этого года отдел повысил процент раскрываемости преступлений, как в целом, так и по отдельным видам преступлений. Убийства, разбои, кражи, мошенничества - все это обыденное направление каждодневной работы сотрудников уголовного розыска. Они сыщики, они же и психологи, по жестам и мимике способные изобличить обманщика.

Выезд по вызову невозможно запланировать или предсказать, рассказывает Виталий Кожеуров. Пять минут назад можно было смотреть телевизор и пить чай, а через десять уже быть на месте преступления.

Накануне праздника сотрудники белогорского уголовного розыска раскрыли резонансное дело. В декабре 2017 года в Белогорске было совершено изнасилование несовершеннолетней. «Поступило сообщение о том, что неустановленный мужчина пытался увести с собой на улице несовершеннолетнюю, - рассказывает Виталий Кожеуров, - но случайные свидетели предотвратили это. Они попытались остановить молодого человека, но он скрылся. Но в течение двух часов по описанию парень был задержан и признался, что пытался совершить действия сексуального характера с несовершеннолетней».

Сотрудники белогорского угрозыска отмечают 100-летие со дня образования службы

Автор: Елена

05.10.2018 10:03

Следствие по делу еще ведется. Но уже получен генотип. Причастность подозреваемого подтверждена на уровне генетики. Раскрытие сложных тяжких и особо тяжких дел - ежедневная работа сотрудников уголовного розыска. Этим они ставят заслон преступности в Белогорске, сообщает информационная программа "Будни".